

**完** 成結婚註冊儀式後,一對新人在昨日下午約 來不用。」 5時與傳媒見面。問到註冊時是否很感動, 楊怡已眼泛淚光説:「好感動,但不太緊張,一 入場就喊了。」謙仔也稱他在進場音樂奏起時已 哭,因情景比在英國行禮時更感動,而且香港始 讀,説着:「做人老公當然是錫老婆,但每對夫 終是他的家。

### 帶6位數開門利是

至於宣讀誓詞時是否最感動,楊怡笑稱已不記 得,她説:「我什麼也想不到,也問過他會説什 麼,因為我會講5分鐘,他不能只講一秒鐘。」 謙仔透露少許自己宣讀的誓詞,內容大致是多謝 楊怡,由開始拍拖到現在第6年終於結婚,其間 經歷不少風風雨雨,最後他們都能走在一起,也 笑,其實我想生女先,因我是弟弟,覺得有家姐 認定楊怡是他要保護和愛惜的人。楊怡表示自己 要求簡單,婚後不用吃得好或開靚車,只要能跟 防?)已經開始,看天意。」 謙仔一起手牽手,行路行到老就可以。

至於昨日早上接新娘的情況,謙仔笑言比想像 中簡單,可能一班兄弟都太厲害,他笑道:「吃 尿片糊仔這些走不掉,不過被豹哥(單立文)一手 擺設,楊怡感動得哭出來,並說:「我都是看報 『質』在康華面上!之後就順利過關,原來用暴 力就可以解決。」有指開門利是多達6位數,謙 仔説:「我都不知道,我有幾多就放幾多,利是 放到滿滿的,之前還想不足夠要按櫃員機,但原 穿裙褂時很感動,知道家人都好錫我。」

#### 欠20分因未生得出

爱的宣言也頗特別,謙仔稱以急口令形式宣 妻總有高低潮,也有嗌交之時,我承諾嗌交 時……」此時楊怡就截住老公,笑指不要説到他 們已開始嗌交。至於楊怡給老公多少分,她説: 「80分,我們仍後生有很大的進步空間。」謙仔 笑道:「欠的20分是看我生不生到仔。」

二人的婚戒也很有心思,分別用二人的英文名 字頭T和H設計,寓意白頭到老、開心和幸福。 笑問謙仔是否要兩年抱三?他説:「之前開下玩 很幸福。但都多謝大家關心,隨緣。(是否已不設

#### 卓娜親製新娘車公仔

對於楊怡姐姐楊卓娜很有心思地親手製造手工 道才知,家姐自小做手工都好叻,更説要幫我們 的結婚車造公仔。」至於楊媽媽有何説話跟她 説?新娘子説:「上頭時就沒有喊,不過今(昨)天

佘詩曼、陳浩民、葉璇、胡杏兒、黄日華、何傲 兒、郭晉安、蔡少芬、林文龍、郭可盈等。自宣 佈懷第二胎以來,Kay是與老公張繼聰首度公開 露面,她不怕大肚婆避忌照穿兩吋高跟鞋。 Kay笑言已有一段時間沒公開見大家,張繼

聰更笑稱已有多年沒與太太一起盛裝出席,指 太太在家多時,適當時候要帶她出來「威」一 下。問Kay有否害喜情況?她説:「BB已過了 3個月,體重不是重太多,之前宣佈休息時已 吃了(多點),所以只是重幾公斤。現在都會開始 做簡單的運動。」提到謙仔表示想先生女,阿 聰笑道:「這樣要問阿Bob (林盛斌),他命 中率最高。只有他們兩個健康,生仔生女都沒 問題,追完可以再追。」

IJH

飲

佘詩曼表示與楊怡較熟,在《宮心計》中鬥 過你死我活,但戲外二人就十分友好。提到舊 愛陳浩民與太太坐飛機時疑吃到有腐蝕性的麵 包,常坐飛機的阿佘坦言少吃飛機餐,多是睡 覺,相信對方能來喜宴也沒大礙。久未在港亮 相的葉璇與男友同來,她笑言沒結婚打算,所 以不是來取經,「每人都不同,我覺得結不結 婚也沒分別,只是100%愛對方都不一定結 婚。」又指會為剛離世的契爺鄭裕彤祈禱。

飛機餐不愉快事件,浩民表示要等化驗結果。提 級,要看時間安排。」



下出席婚宴。

到謙仔想生女,浩民笑言一定要「做」多些,「坊 間有清宮生仔生女圖,雖然我沒跟,但事後翻查 也很準,而且想生女要吃多些酸的食物。」

郭可盈坦言有看深夜重播的《創世紀》,回 想當年不少拍攝趣事。問她現在有沒有戲癮發 作,她説:「都有,之前很喜歡《城寨英 陳浩民與太太、洪天明三人同來,對於早前的 雄》,難得有套劇這樣吸引。女兒現剛一年

# 搵池石鎮合唱拍 MV

香港文匯報訊(記者 李思穎)歌 Man》暫未能來港開粉絲見面會 手胡琳最近誠邀韓國人氣綜藝節目 《Running Man》的成員池石鎮, 合作翻唱張學友和高慧君的經典國 錄音後,昨早便在西環取景拍 MV,胡琳贈送一支「唱K神器」 歌,池石鎮亦回敬高麗人蔘茶給她 補氣。

池石鎮前日來港後即為歌曲錄 音,他表示過程順利,比想像中 快。他跟胡琳的聲音很夾,效果非 常好,而來港前亦聽過她的歌,讚 她唱得很好,聲線亦美,人又可愛 性感。問到唱國語歌可有難度?池 石鎮坦言:「一直有國語老師從旁 指導發音,最後老師糾正過我兩 次。」親和的他更即場清唱幾句, 問大家可聽得明。他又指今次合作 是起步,若大家支持,都會嘗試自 己推出國語歌。另外,因各成員很 忙難度期,池石鎮指《Running 實我都可以玩得好癲。」

胡琳稱一直有留意池石鎮在 《Running Man》的演出,「成熟

穩重男士是我喜歡類型,之後聽到 語歌《你最珍貴》。前晚二人完成 公司可安排合作,不知幾開心。未 見他真人前都擔心有壓力,接觸後 他很平易近人,我只識講三句韓 寓意對方可隨時多練國語及廣東 文,所以我們是以簡單英語溝

#### 未敢問能否做節目嘉賓

最初胡琳以為對方懂得國語, 因他唱國語歌時沒有韓國口音, 原來他是為這首歌而努力去練。 「最難得是連我的部分都有練, 可見藝人需要勤力。(對方酬勞很 高?)這要問公司,我不知道,不

雖未敢開口問池石鎮能否帶她 上《Running Man》,但胡琳表示 每次看這節目都會笑翻天,「其

過最難得是有機會跟海外歌手合

作,希望日後可現場合唱。」







■鄭秀文客串劉德華新片 《偷天特務》。

# Sammi攬實華仔再做伴侶

香港文匯報訊 劉德華和黃曉明主 演、王晶執導的爆笑喜劇《偷天特 務》經已上映中,除了有兩大男神 演繹充滿特務和俠盜色彩的內容 外,竟然連和華仔合作無間的鄭秀 文(Sammi)都有份!二人更是夫妻關

且相擁及合照,場面溫馨。

### 愛互開對方玩笑

其實Sammi和華仔已合演過許多 次,隨便數便有《孤男寡女》、 《無間道》和《龍鳳鬥》等片,對 於和老拍檔再在幕前聚首,華仔感 到相當開心:「雖然只是結尾中短 據知Sammi在片中是飾演華仔的 短幾幕,但每次和Sammi合作都總 前妻,當後者經歷生離死別,終鼓 是很好玩。」Sammi亦不諱言和華 起勇氣再找曾共度歡愉的伴侶,並 仔實在太熟,合作時總是很好玩, 「我們亦會互相開大家玩笑。」

## 學友台北騷

香港文匯報訊 「歌神」張學友 但因 3 分鐘內有逾 20 萬人湧進售 於12月舉行的香港演唱會,目前 共20場門票已被搶購一空,如今 連之後的台北站外界同樣反應熱 烈,不足3小時所有門票均告售 討票留言。

張學友的「A CLASSIC 謂非常誇張。 TOUR學友·經典世界巡迴演唱 會」台北站,定於明年2月11至 13日和17至19日假台北小巨蛋 展開,前日正午12時正式開售,

票系統,令系統不勝負荷,繼而 當機。結果在開售20分鐘後,全 部6.6萬張門票即告售罄。而系統 在緊急關閉時進行修復及確認所 罄!令facebook上再次出現大量 有結賬動作,不久後釋放出來的 餘下門票也在10分鐘內售完,可

### 加場機會不高

當知道反應極為熱烈,學友表 示感謝歌迷的支持:「我會盡力



■張學友號召力驚人,港台兩地 都一票難求。

把最好的帶上舞台,希望不會辜 負大家的支持與期望。」但到底 能否加場來滿足外界需要?據主 辦單位所述,原來目前日程已包 括原先打算預留的兩場加場,所 以再次加場的機會並不高。